

Olsztyn, dnia 08.04.2021 r.

Do wszystkich zainteresowanych Wykonawców

Dotyczy: postępowania znak: ZSCHIO.341.6.2020 o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego zgodnie z przepisami art. 39-46 ustawy o wartości szacunkowej nieprzekraczającej kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art.11 ust.8 pn.: **Dostawa wyposażenia oraz sprzętu komputerowego w ramach projektu pn. W stronę cyfrowego świata.**

Odpowiedzi na zapytania do treści SIWZ

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2, 4 i 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz.U.2019.1843 ze zm.) zwanej dalej „ustawą Pzp”, w związku z wpłynięciem zapytań do treści SIWZ Zamawiający udziela odpowiedzi do treści SIWZ pn. dostawa wyposażenia oraz sprzętu komputerowego w ramach projektu pn. W stronę cyfrowego świata:

Pytanie 13

Proszę o wykreślenie w monitorach poz 2 oraz 12 wymogu posiadania ekranu obrotowego. w monitorach zakrzywionych ekran obrotowy (pivot) jest niespotykany.

Jedynie może występować obrót monitora "prawo-lewo" - ale to nie jest PIVOT..

Odpowiedź 13

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że w załączniku nr 5 do SIWZ - *szczegółowy opis przedmiotu zamówienia dla części 1-3 w pkt 3 tabela nr 2*

a) lp.12 Monitor . 1 – szt. 19 ppkt 12.2 otrzymuje brzmienie:

12.2	Wygląd	Wyjście liniowe audio (możliwość podłączenia słuchawek) Ekran-obrotowy pivot
------	--------	--

Pytanie 14

Proszę o dopuszczenie w poz. 4 mysz dla gracza - myszy z 7 przyciskami programowalnymi. Opisywana mysz już nie jest dostępna.

Odpowiedź 14

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że myszy spełniające minimalne parametry określone zamawiającego są dostępne w sprzedaży

<https://allegro.pl/oferta/mysz-gamingowa-acer-nitro-dla-graczy-8-przyciskow-9478792280>

https://www.mediaexpert.pl/komputery-i-tablety/myszy-komputerowe/myszki-uniwersalne/mysz-gamingowa-mad-dog-gm305?gclid=Cj0KCQjwsLWDBhCmARIsAPSL3_2EAHKNpN8mwHc-cqxFnOa0a1717nNbk6KaT1a57DrDTR_BEAG1AKsaAoAXEALw_wcB

Jednakże wychodząc naprzeciw oczekiwaniom wykonawcy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie myszy z 7 przyciskami programowalnymi przy zachowaniu pozostałych parametrów.

W związku z powyższym w załączniku nr 5 do SIWZ - *szczegółowy opis przedmiotu zamówienia dla części 1-3 w pkt 3 tabela nr 2*

b) lp.4 mysz dla gracza – szt. 40 ppkt 4.2 otrzymuje brzmienie:

4.2.	Wygląd	- Precyzyjny sensor - Min. 7 programowalnych przycisków - podświetlenie RGB - przycisk snajperski
------	--------	--

Zapytanie 15

W związku z prowadzonym postępowaniem na dostawę wyposażenia, zwracam się z pytaniem odnośnie monitora interaktywnego opisanego w zad. Nr 2 w pozycji nr 13. W formularzu ofertowym zaznaczona jest stawka podatku VAT w wysokości 23%, a dla tego typu produktów, zgodnie z ustawą, można zastosować stawkę 0% (podobnie jak za komputery stacjonarne i monitory). Czy będzie można zmienić stawkę VAT w formularzu ofertowym, czy też pozycja w formularzu ma pozostać bez zmian?

Odpowiedź 15

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że z uwagi na fakt, iż monitory interaktywne nie są wprost wymienione w załączniku nr 8 do ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług (tekst jednolity Dz.U.2020.106 ze zm.), co wskazuje na konieczność uzyskania interpretacji indywidualnej oraz z uwagi na fakt, iż zgodnie z art. 83 ust. 14 ustawy o VAT Zamawiający posiada

tylko zaświadczenie dla komputerów PC i monitorów. W związku z powyższym dla poz. 13 w załączniku nr 1B do SIWZ pozostaje stawka wskazana przez Zamawiającego, tj. 23 %.

Ponadto Zamawiający informuje, że zgodnie z art. 38 ust. 1b ustawy Pzp przedłużenie terminu składania ofert nie wpływa na bieg terminu składania wniosków o wyjaśnienie treści SIWZ w przedmiotowym postępowaniu termin ten upłynął w dniu 27.01.2021r. Jeżeli wniosek o wyjaśnienie wpłynie do Zamawiającego po upływie tego terminu lub dotyczy udzielonych wyjaśnień Zamawiający może udzielić wyjaśnień lub pozostawić wniosek bez rozpatrywania.

Z uwagi na powyższe modyfikacje zmianie ulegają następujące zapisy SIWZ:

1. w §XI ust.15 pkt.1 SIWZ otrzymuje brzmienie: „koperta zewnętrzna - oznakowana nazwą firmy Wykonawcy opisana jn.: Zespół Szkół Chemicznych i Ogólnokształcących im. Jędrzeja Śniadeckiego w Olsztynie, ul. Kołobrzeska 29, 10-431 Olsztyn. Oferta w postępowaniu ZSCHIO.341.6.2020 na „Dostawa wyposażenia oraz sprzętu komputerowego w ramach projektu pn. W stronę cyfrowego świata”. część..... - nie otwierać przed terminem otwarcia ofert, tj. 14.04.2021r. godz.10.00
2. w §XII ust. 1 SIWZ otrzymuje brzmienie: „Oferty można składać w siedzibie Zamawiającego - Zespół Szkół Chemicznych i Ogólnokształcących im. Jędrzeja Śniadeckiego w Olsztynie, ul. Kołobrzeska 29, 10-431 Olsztyn (SEKRETARIAT) w terminie do dnia 14.04.2021r. do godziny 09.30”
3. w §XII ust.4 SIWZ otrzymuje brzmienie: „Oferty zostaną otwarte w siedzibie zamawiającego - Zespół Szkół Chemicznych i Ogólnokształcących im. Jędrzeja Śniadeckiego w Olsztynie, ul. Kołobrzeska 29, 10-431 Olsztyn, w SALI NR 2 w dniu 14.04.2021r. o godz. 10.00”.

Zamawiający dokona modyfikacji treści ogłoszenia o zamówieniu.

DYREKTOR
Zespołu Szkół Chemicznych
i Ogólnokształcących
mgr Iwona Godlewska